

## خبر

قالیباف در پیامی خطاب به مردم:

### تنگه وحدت بخش «خیابان» را رها نکنید



رئیس مجلس شورای اسلامی با بیان این که خیابان در این ۳۰ شب نمود و آیینه قدرت اجتماعی ملت ایران بود، گفت: دشمن از خیابان که جبهه گسترده ملت بزرگ

ایران مقابل چیتکاران تاریخ است عصبانی و آشفته است. به گزارش ایرنا، محمداقبر قالیباف در پیامی به مناسبت سی امین روز دفاع ملی ایرانیان اظهار داشت:

«در این سی شب کنار هم ایستادید. با هم بودید. ایران بودید. افتخار بودید. در این سی شب کنار هم در عزای رهبر شهیدمان گریستید، مقابل دشمن ملعون فریاد «هیبات منا الله» سر دادید. با فریاد «نه سازش، نه تسلیم، نبرد با آمریکا» به موشک ها قدرت دادید و چه بسا خودمانند موشک بر پیکر خصم فرود آمدید.»

قالیباف تصریح کرد: «دشمن گمان کرد که جامعه پس از جنگ تکه تکه خواهد شد و مقابل هم خواهد ایستاد اما ملت بزرگ ایران یک پیکر با نود میلیون جان بود و بر خلاف انگاره دشمن متحدتر از همیشه کنار هم ماند. این وحدت چنان باشکوه و عمیق بود که لگنت ها در دفاع از ایران برداشته شد و نوطه دشمن به خودش بازگشت.» وی افزود: «ترامپ در همراهی کشورهای اروپایی ناتوان است. بازار انرژی از کنترل خارج شده است و تورم مواد غذایی نزدیک است. مظاهرات آمریکایی از اف ۳۵ تا ناهوایمپار و پایگاه های منطقه‌ای آمریکا طمعه های بزرگ دیده است. اصابت ها به رژیم، مؤثر و دقیق و بنیان افکن بوده است.»

قالیباف اظهار داشت: «دشمن در عیان، پیام مذاکره و گفت و گو می فرستد و در پنهان برای حمله زمینی نقشه می کشد. غافل از آنکه مردان ما منتظر ورود زمینی سربازان آمریکایی هستند تا آتش به جان آنها بیندازند و شرکای منطقه ای شان را برای اید تنبیه کنند. شلیک‌های ما ادامه دارد. موشک‌های ما برقرارند. عزم و ایمان ما فروزی گرفته. بر ضعف های دشمن آگاهیم و به وضوح آثار رعب و وحشت را در لشکر دشمن مشاهده می کنیم.»

رئیس مجلس گفت: «ما در یک جنگ جهانی بزرگ قرار داریم و باید تا رسیدن به قله خود را برای مسیر پرپیچ و خم و سختی که پیش رو داریم، همیا کنیم ولی با پشتیبانی و حمایت همه شما، ذیل هدایت های ولی امرمان و زیرسایه عنایت های مستقیم حضرت ولی عصر (عج)، یقین داریم که می توانیم آمریکا را تنبیه و پشیمان کنیم که دیگر هوس حمله به ایران نکند و حقوق حقه خودمان را با اقتدار به دست آوریم. این جنگ را تبدیل به عبرتی بزرگ برای هر متجاوزی خواهیم کرد به فضل خداوند متعال.»

قالیباف افزود: «در پایان از شما بزرگواران می خواهم که خیابان را رها نکنید. موشک، خیابان و تنگه، گلوئی دشمن را فشرده است. همان گونه که سربازان شما موشک و تنگه هرمز را رها نمی کنند شما هم تنگه خیابان را رها نکنید. وحدت و انسجام را حفظ کنید. به وعده الهی مطمئن باشید و فرزندان خود در جبهه های مختلف نبرد را فراموش نکنید و برای سلامتی آن‌ها دعا کنید.»

## دست برتر ایران با نقش آفرینی مردم



**سیدمحمد حسینی**  
استاد دانشگاه تهران و وزیر پیشین فرهنگ و ارشاد اسلامی

پس از جنگ ۱۲ روزه و شبه کودتای دی ماه که در واقع جنگ تروزیستی و شهری علیه ملت ایران بود، ترامپ و نتانیاهو به این جمع بندی رسیدند که تلفیق و تقارن این دو تجربه می تواند موجب سيطره آنان بر ایران شود؛ لذا با عملیاتی رعدآسا در میانه مذاکرات فریبنده، رهبری نظام و چند فرمانده عالی را هدف قرار دادند و با تهاجم سنگین نظامی توسط جنگنده ها و پهپادها از آسمان، ناو هوایمپار و نیروی دریایی از دریا و مزدوران داخلی در روی زمین، متوهم بودند که ظرف مدتی کوتاه ملت ایران را وادار به تسلیم و پذیرش خواسته های نامشروع خود خواهند کرد.

اما ظرف یکی دو ساعت عملیات سهمگین وعده صادق آغاز شد یعنی بسیار سریع تر از جنگ ۱۲ روزه و این بار بسیار گسترده تر، مقابله طوفانی و عملیات پدافندی و آفندی شروع شد و علاوه بر سرزمین های اشغالی برای اولین بار در این سطح، پایگاه های آمریکا در امارات، بحرین، قطر، کویت، عربستان، کردستان عراق و اردن هدف انواع موشک‌ها قرار گرفت و استمرار این هجمات، آسیب فراوانی به دشمن خبیث و جنایتکار وارد کرد.

کنترل و انسداد تنگه هرمز برای اولین بار توسط نیروهای مقتدر مسلح به ویژه دریان نیروی دریایی صورت گرفت و ترامپ که وعده و فرمان باز کردن تنگه و اسکورت نفتکش ها و کشتی ها را داده بود با هدف قرار گرفتن ناو هوایمپار آبراهام لینکلن، با واقعیت فرار این ناو غول پیکر و به ظاهر شکست ناپذیر و پهلو گرفتن در هزار کیلومتری قلمرو ایران مواجه شد و ناو جرالد فورد نیز در دریای سرخ متوقف شد.

علاوه بر این اقدامات شگفت انگیز دیگری صورت گرفت که خط بلطانی بر پیروزی و رویاهای ترامپ کشید و نشان داد که ساختار نیروهای مسلح، آمادگی و تقسیم کار آنان به گونه‌ای است که به هیچ وجه قائم به فرماندهان خاص نیست و حجم ذخایر موشکی به اندازه‌ای است که آمادگی ادامه جنگ برای ماه ها بلکه سال ها وجود دارد.

از طرفی توقف عبور نفت، گاز طبیعی، هلیوم، اوره و کود شیمیایی، برخی مواد صنعتی و معدنی از تنگه هرمز سبب افزایش قابل توجه قیمت ها در بازار جهانی شد و به سرعت تبعات زبان بار جنگ بر معیشت و وضعیت اقتصادی مردم جهان آشکار شد. در نتیجه فشار افکار عمومی برای توقف جنگ

و چرایی شروع آن به چالش جدی جنگ افروزان و دولت‌ها تبدیل شد.

ایران اگر چه با نبردی نابرابر مواجه شد اما به یاری خداوند چنان ضربات مهلکی بر آمریکا، رژیم صهیونی و حامیان عربی آنها وارد کرد که به زودی مشخص شد جنگ افروزان ناکام جنگ هستند. بر این مبنا غالب دولت‌های اروپایی دعوت ترامپ برای مشارکت در جنگ را نپذیرفتند.

عامل مهم و پدیده منحصر به فرد دیگر این جنگ حضور شبانه، آگاهانه، پرشور و حماسی مردم در خیابان ها و میادین اصلی شهرها در یک ماه گذشته بود، که عجاب و تحسین جهانیان را برانگیخت. در حالی که میلیون ها صهیونیست در وضعیت «آزیر به آذیر»، دائم به پناهگاه ها هجوم می برند مردم ایران علیرغم تهدید بمباران و موشک باران و اقدام عملی در بعضی شهرها مثل تهران و اصفهان، هرگز خیابان ها را ترک نکردند.

با عزم و اراده مستحکم، شجاعت، صلابت، همت، غیرت و همدل و نستوه لحظه‌ای صحنه را ترک نکردند و حمایت خود از نظام اسلامی، ایران سربلند و نیروهای مسلح را به بهترین وجه به رخ جهانیان کشیدند و نفرت و انزجار خود از آمریکا و اسرائیل را که مدعی حمایت از مردم ایران بودند، نشان دادند. این حضور حماسی تجلی اتحاد مقدس، ندادم راه امام شهید، بیعت با امام سوم انقلاب، حضرت آیت‌الله سید محبتی حسینی خامنه‌ای و فرصت ندادن برای جولان و تحرکات عوامل مزدور بیگانه بود. در این مدت مردم سلحشور ایران بارها اعلام کرده‌اند تا پیروزی در این

جهد مقدس و هزیمت خصم تبهکار، حضور در صحنه را که عامل تقویت روحیه رزمندگان و تضعیف روحیه دشمنان خونخوار هست، ادامه خواهند داد و هریک به سهم خود می‌کوشند در شکست دشمن نقش آفرینی کنند.

این رفتار ملت ایران سبب شده که آزادگان جهان به ایران و ایرانی که از میهن خود با تمام توان دفاع می کنند و افول امپراتوری آمریکا را رقم می زنند، مباحثات و مقاومت عزتمندانه به دنیا می آموزند و صفحات زرین و درخشانی در تاریخ جهان ترسیم می برای آیندگان به یادگار می گذارند.

لسان از بیان، قلم از نگارش و دوربین‌ها از بازتاب ابعاد این معجزه بزرگ عاجز هستند و سرعت و موفقیت اتفاقات و تحولات به گونه‌ای است که مجال و فرصت برداختن به همه آنها نیست. بعد از جنگ باید در این خصوص شاهنامه ها سرود و آثار هنری فاخر تولید کرد تا آئینه حوادث این برهه حساس و سرنوشت ساز تاریخ معاصر باشد.

## اقتصاد مقاومتی؛ راهبردی برای تاب‌آوری و پیشرفت



**حمیدرضا واعظ‌اشستانی**  
فعال و تحلیلگر سیاسی

بیش از دو دهه است که سال‌های جدید در کشور با محوریت مسائل اقتصادی نامگذاری می‌شوند و در این میان، طی سال‌های گذشته مفهوم «اقتصاد مقاومتی» به‌طور ویژه مورد تأکید قرار گرفته است. می‌توان آغاز جدی این رویکرد را از ابتدای دهه ۱۳۹۰ دانست؛ زمانی که رهبر معظم انقلاب با نامگذاری سال‌ها و تأکید مستمر بر اقتصاد مقاومتی، بر ضرورت هم‌افزایی و تلاش مشترک مسئولان در حوزه‌های مختلف برای تحقق این راهبرد ملی تأکید کردند.

نگاهی به تجربه‌های جهانی نیز نشان می‌دهد اقتصادهای موفق در شرایط دشوار، با تکیه بر رویکردی مشابه توانسته‌اند مسیر بازسازی و پیشرفت را طی کنند. به‌عنوان نمونه، کشورهای اروپایی پس از جنگ جهانی دوم با برنامه‌ریزی دقیق اقتصادی و استفاده از ظرفیت‌های داخلی، طی حدود دو دهه توانستند اقتصاد خود را بازسازی و نوسازی کنند. این موفقیت حاصل مجموعه‌ای از عوامل مهم بود؛ از جمله تربیت و آموزش نیروی انسانی، بهره‌گیری از ظرفیت‌های داخلی، استفاده از سرمایه‌های مردمی، برنامه‌ریزی و هدف‌گذاری توسعه توسط دولت، هماهنگی میان قوای مختلف و تدوین قوانین و مقررات پشتیبان.

بدیهی است که ورود جدی به عرصه اقتصاد مقاومتی مستلزم فراهم شدن مجموعه‌ای از پیش‌نیازهاست. امنیت به‌عنوان یکی از مهم‌ترین شاخص‌ها در این مسیر نقش اساسی دارد. در عین حال، استفاده از ظرفیت‌های گسترده داخلی و مشارکت بخش‌های مختلف اقتصادی نیز ضرورتی انکارناپذیر است. دولت‌ها به‌تنهایی نمی‌توانند اقتصاد را بازسازی و نوسازی کنند؛ بلکه وظیفه اصلی آنها سیاستگذاری، هدایت و نظارت است تا زمینه برای حضور و فعالیت سرمایه‌گذاران و فعالان اقتصادی فراهم شود.

در این چهارچوب، اقتصاد مقاومتی بر پایه تقویت اقتصاد درون‌زا شکل می‌گیرد. تا زمانی که ظرفیت‌های تولیدی و مولد داخلی به‌درستی فعال نشوند، امکان حرکت به سمت اقتصاد بیرون‌زا و حضور مؤثر در عرصه‌های بین‌المللی نیز فراهم نخواهد شد. بنابراین بهره‌گیری از همه امکانات و ظرفیت‌های موجود در کشور، شرط اصلی تحقق اقتصاد درون‌زا و در نهایت اقتصاد مقاومتی است.

یکی از نمونه‌های موفق اجرای این رویکرد را می‌توان در حوزه دفاعی کشور مشاهده کرد. بخش دفاعی ایران طی سال‌های گذشته با وجود محدودیت‌ها و کمبود امکانات، توانسته است با تکیه بر دانش بومی،

توانمندی متخصصان داخلی و ظرفیت‌های جوان، به دستاوردهای قابل توجهی دست یابد. این تجربه نشان می‌دهد استفاده صحیح از ظرفیت‌های داخلی می‌تواند حتی در شرایط سخت نیز به موفقیت‌های بزرگ منجر شود. از این رو، حوزه دفاعی و امنیتی کشور می‌تواند الگویی الهام‌بخش برای تحقق اقتصاد مقاومتی در سایر بخش‌ها باشد.

با این حال، در سال‌های گذشته شاهد بودیم که برخی از نهادها و مسئولان از برنامه‌ریزی برای فرماندهی اقتصاد مقاومتی سخن گفتند، اما گزارش روشنی از اقدامات و دستاوردهای عملی در این زمینه ارائه نشد. این در حالی است که اقتصاد مقاومتی نیازمند برنامه‌ریزی دقیق، پیگیری مستمر و پاسخگویی شفاف در قبال نتایج است.

در این میان، نقش مردم نیز بسیار تعیین‌کننده است. مطالبه‌گری عمومی و حمایت اجتماعی از سیاست‌های اقتصادی می‌تواند به تسریع اجرای برنامه‌ها کمک کند. مجلس شورای اسلامی نیز به‌عنوان نماینده مردم وظیفه دارد این مطالبه را پیگیری کرده و دولت را به سمت طراحی سازوکارهای عملی برای تحقق اقتصاد مقاومتی هدایت کند.

واقفیت این است که تاب‌آوری امروز جامعه بیش از آنکه ناشی از شرایط اقتصادی باشد، ریشه در روحیه و وطن‌دوستی و تعلق خاطر مردم به کشور دارد. مردم با وجود مشکلات و دشواری‌های اقتصادی، همواره نشان داده‌اند که منافع و امنیت کشور را در اولویت قرار می‌دهند. البته این به معنای نادیده گرفتن مطالبات اقتصادی نیست؛ چرا که بهبود وضعیت معیشت و اقتصاد همچنان یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های جامعه محسوب می‌شود.

تجربه کشورهای مختلف نیز نشان می‌دهد اقتصادهای موفق با تقویت سازوکارهای تاب‌آوری توانسته‌اند در برابر بحران‌ها مقاومت کنند. از این رو، مسئولان کشور باید با برنامه‌ریزی دقیق و استفاده از ظرفیت‌های قانونی و اجرایی، مسیر تحقق اقتصاد مقاومتی را هموار کنند.

بدیهی است که تحقق کامل اقتصاد مقاومتی در یک دوره کوتاه‌مدت امکان‌پذیر نیست. یک دولت در دوره چهار یا حتی هشت ساله نمی‌تواند تمامی ابعاد این راهبرد را عملیاتی کند؛ اما می‌تواند زیرساخت‌ها و سازوکارهایی را طراحی کند که دولت‌های بعدی نیز همگان مسیر را ادامه دهند. در چنین شرایطی، سیاست‌های اقتصادی به‌صورت پیوسته نباید می‌شوند و هر دولت مجبور نخواهد بود از نقطه صفر آغاز کند. رویکرد مبتنی بر اقتصاد مقاومتی نه‌تنها موجب افزایش تاب‌آوری اقتصاد در برابر بحران‌ها می‌شود، بلکه مسیر پیشرفت پایدار کشور را نیز هموار خواهد کرد.



**موضوع تجدید مناقصه شماره ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۱: ۲**

**پروژه نوسازی و بهسازی فضای اداری واقع در سالن ۶۲ نمایشگاه بین المللی**

**موضوع تجدید مناقصه شماره ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۳: ۲**

**پروژه برجیدن، اصلاح شیب بندی و اجرای عایق بام سالن ۱۴/۱۵ نمایشگاه بین المللی**

**موضوع تجدید مناقصه شماره ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۲: ۳**

**انجام امور حفاظتی، نگهبانی، مراقبت و برقراری نظم و امنیت از مجموعه شرکت سهامی نمایشگاههای بین المللی**

**موضوع تجدید مناقصه شماره ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۴: ۴**

**عملیات ارائه خدمات پشتیبانی، نگهداری، راهبری و بروزرسانی سیستم‌های کامپیوتری (نرم افزار، سخت افزار، امنیت و شبکه)**

**موضوع تجدید مناقصه شماره ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۵: ۵**

**پروژه احداث تابلوهای راهنمای محوطه نمایشگاه بین المللی تهران**

**موضوع تجدید مزایده شماره ۵۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۱: ۶**

**بهره‌برداری از منافع سالن ۱۴-۱۵ جهت تولید- اجرای برنامه‌های فرهنگی- هنری**

**شرکت سهامی نمایشگاه بین المللی ج.ا.ایران** در نظر دارد تجدید مناقصه و مزایده عمومی فوق‌الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری از دریافت اسناد تجدید مناقصه و مزایده تا ارائه پیشنهادات مناقصه‌گران و مزایده‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران و مزایده‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در تجدید مناقصه و مزایده محقق سازند.

### تضمین شرکت در تجدید معاملات:

- شماره تجدید مناقصه: ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۱: به مبلغ ۳/۲۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
- شماره تجدید مناقصه: ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۳: به مبلغ ۱/۹۵۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
- شماره تجدید مناقصه: ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۲: به مبلغ ۳۱/۰۱۱/۱۳۷/۹۷۳ ریال
- شماره تجدید مناقصه: ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۴: به مبلغ ۳/۸۴۷/۴۰۴/۵۳۲ ریال
- شماره تجدید مناقصه: ۲۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۵: به مبلغ ۹/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
- شماره تجدید مزایده: ۵۰۰۵۰۱۰۶۳۰۰۰۰۰۱: به مبلغ ۶/۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

ضمانت‌نامه بانکی به نفع مناقصه‌گزار یا مزایده‌گزار (شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی) طبق فرمت مندرج در آیین‌نامه تضمین معاملات دولتی (موضوع تصویب نامه شماره ۱۲۳۴۰۲/ت/۵۰۶۹۹ مورخ ۱۳۹۴/۹/۲۲ هیأت وزیران) که اعتبار آن کمتر از سه ماه نبوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد. (درج شود جهت شرکت در مناقصه یا مزایده)

آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه یا مزایده از سامانه ستاد ایران:	ساعت: ۱۵	روز: یکشنبه	تاریخ: ۱۴۰۵/۱/۱۶
آخرین مهلت تحویل پاکت در سامانه ستاد ایران:	ساعت: ۱۵	روز: شنبه	تاریخ: ۱۴۰۵/۱/۲۹

آدرس: تهران- بزرگراه شهید چمران- خیابان ستول - شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی  
تلفن: ۲۱۹۱۲۸۳۳-۲۱۹۱۲۴۷۱

**اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:**

مرکز تماس ۱۴۵۶. دفتر ثبت‌نام: ۸۵۱۹۳۷۶۸ و ۸۸۹۶۹۷۳۷

### شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین المللی ج.ا.ایران

**آگهی فقدان سند مالکیت**

سند مالکیت نیم دانگ مشاع از شش‌دانگ پلاک ثبتی ۱/۶۸۰ واقع در بخش سه ثبتی شاهرود در دفتر الکترونیک به شماره ۱۴۰۰۲۳۲۹۰۱۰۱۰۷۲۸ به نام خانم ناهید شمس صادر و تسلیم گردیده است، سپس نامبرده برابر استنشادهی المثنی اعلام مفقودیت سند مالکیت به علت جابجایی را نموده است و درخواست صدور سند مالکیت المثنی را نمود، لذا برابر تبصره ۱ ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت مراتب یکبار در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار آگهی تا هرکس نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارد و یا سند مالکیت در دست وی می‌باشد و یا مدعی انجام معامله‌ای است مراتب را ظرف مدت حداکثر ۱۰ روز پس از انتشار آگهی کتباً به اداره ثبت اسناد و املاک شاهرود اعلام در غیر این صورت پس از انقضای مهلت قانونی اعتراض، سند مالکیت المثنی وفق مقررات صادرات خواهد شد. شماره چاپی سند ۳۲۲۳۳۳۹۹ می‌باشد.

تاریخ انتشار: ۱۰ فروردین ۱۴۰۵ | اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان شاهرود

**آگهی مناقصه عمومی**

**شهرداری شاهرود** به استناد مجوز شماره ۱۴۰۴/۳۳۷۵/۲۸ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ شورای محترم اسلامی شهر در نظر دارد در خصوص انتخاب پیمانکار جهت واگذاری خدمات خودرویی شهرداری و سازمان‌های تابعه از طریق مناقصه عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مناقصه، با بهره‌گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) به‌صورت الکترونیکی اقدام نماید.

متقاضیان جهت اخذ هرگونه اطلاعات بیشتر درخصوص مناقصه در وقت اداری با تلفن‌های ۰۲۳-۳۱۵۵۵۰۰، اداره امور اداری شهرداری و تلفن ۰۲۳-۳۱۵۵۵۳۰۱ با تلفن مالی شهرداری شاهرود تماس حاصل نمایند.

حوزه مالی شهرداری مناقصه در سایت شهرداری به آدرس [shahrood.ir](http://shahrood.ir) جهت متقاضیان قابل مشاهده و بهره‌برداری می‌باشد. همچنین اطلاعات مربوط به این آگهی و سایر موارد آن در سامانه ستاد به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) در دسترس و بهره‌برداری می‌باشد.

متقاضیان جهت اطلاع از مهلت دانلود و مهلت ارائه پیشنهاد و... به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) مراجعه نمایند.

چاپ نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۲۰  
چاپ نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۱/۲۷

**مهندس احمدی - شهردار شاهرود**

**آگهی تجدید مناقصه عمومی**

**یک مؤسسه عمرانی** در نظر دارد برونسپاری ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا بدین وسیله از کلیه پیمانکارانی که دارای سوابق مرتبط می‌باشند، دعوت به‌عمل می‌آید ضمن واریز مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال در وجه بانک کشاورزی شعبه مرکزی کد ۱۲۵۶ به‌شماره حساب ۲۱۶۷۷۷۸۰۵۰۰۱ در ساعت اداری از تاریخ چاپ آگهی الی تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ یا در دست داشتن معرفی‌نامه رسمی و اصل فیش واریزی به آدرس مندرج در آگهی مراجعه و نسبت به خرید اسناد اقدام نمایند:

ردیف	موضوع مناقصه پروژه احداث پل بزرگ شهر پل سفید	مبلغ ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه
۱	تهیه، ساخت، رنگ آمیزی، حمل و اجرای اعضای عرشه فلزی طبق نقشه‌های ابلاغی یا فولاد ST37 و ST52	۴۶,۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال

**شرایط:**

- مناقصه‌گزار حق دارد هر یک از پیشنهادها را قبول یا رد کند یا بنابر تشخیص خود در هر زمان، حتی در آخرین مراحل، فرآیند مناقصه را لغو نماید و از این بابت هیچ مسؤولیت و تعهدی در برابر مناقصه‌گران نخواهد داشت.
- زمان بازگشایی پاکت (الف) و (ب) بعد از اتمام مهلت تعیین شده در آگهی هم‌زمان در روز جلسه بازگشایی، باز میشود و زمان بازگشایی پاکت (ج) جهت بررسی صحت و سقم اسناد و مدارک در جلسه بازگشایی پاکت (الف) و (ب) اعلام می‌گردد.
- مازندران، ساری، میدان امام خمینی (ره)، بلوار جام‌جم، کوچه سعادت، جنب بیمه پاسارگاد، پلاک ۴۸ (کدپستی: ۴۸۱۴۹۸۳۹۳۱)، ساختمان مؤسسه راهبریان مراجعه و نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند. شماره تلفن جهت کسب اطلاعات بیشتر: ۰۱۱-۳۱۰۹۱۰۰۰ (داخلی ۱۷۴) - شماره همراه ۰۹۱۱۷۷۶۶۶۶-۹۱۱۷۷۷۶۶۶
- مازندران، پل سفید، میدان شهدا، جنب پارک شهرداری، پلاک ۲، کدپستی کارگاه: ۴۷۹۱۶۴۳۱۱۴. شماره تماس کارگاه: ۰۹۱۲۲۸۵۴۱۲۲- مسؤول فنی کارگاه تاریخ و محل تحویل اسناد مناقصه: مناقصه‌گران پس از دریافت اسناد مناقصه حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ اسناد مربوطه را در پاکت لاک و مهر شده به نشانی مناقصه‌گزار تحویل دهند.
- هزینه چاپ هر نوبت آگهی به‌عهده برنده مناقصه می‌باشد.

**آگهی تجدید مناقصه عمومی**

**یک مؤسسه عمرانی** در نظر دارد برونسپاری ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید. لذا بدین وسیله از کلیه پیمانکارانی که دارای سوابق مرتبط می‌باشند، دعوت به‌عمل می‌آید ضمن واریز مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰ ریال در وجه بانک کشاورزی شعبه مرکزی کد ۱۲۵۶ به‌شماره حساب ۲۱۶۷۷۷۸۰۵۰۰۱ در ساعت اداری از تاریخ چاپ آگهی الی تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ یا در دست داشتن معرفی‌نامه رسمی و اصل فیش واریزی به آدرس مندرج در آگهی مراجعه و نسبت به خرید اسناد اقدام نمایند:

ردیف	موضوع مناقصه پروژه احداث پل بزرگ شهر پل سفید	مبلغ ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه
۱	کلیه عملیات حفاری شمع با قطر ۱,۵ متر و عمق ۳۰ متر، نصب سبد میلگرد و بتن‌ریزی شمع‌ها با لوله ترمی	۱۱,۳۸۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال

**شرایط:**

مناقصه‌گزار حق دارد هر یک از پیشنهادها را قبول یا رد کند یا بنابر تشخیص خود در هر زمان، حتی در آخرین مراحل، فرآیند مناقصه را لغو نماید و از این بابت هیچ مسؤولیت و تعهدی در برابر مناقصه‌گران نخواهد داشت.

- مازندران، ساری، میدان امام خمینی (ره)، بلوار جام‌جم، کوچه سعادت، جنب بیمه پاسارگاد، پلاک ۴۸ (کدپستی: ۴۸۱۴۹۸۳۹۳۱)، ساختمان مؤسسه راهبریان مراجعه و نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند. شماره تلفن جهت کسب اطلاعات بیشتر: ۰۱۱-۳۱۰۹۱۰۰۰ (داخلی ۱۷۴)
- مازندران، پل سفید، میدان شهدا، جنب پارک شهرداری، پلاک ۲، کدپستی کارگاه: ۴۷۹۱۶۴۳۱۱۴. شماره تماس کارگاه: ۰۹۱۲۲۸۵۴۱۲۲- مسؤول فنی کارگاه تاریخ و محل تحویل اسناد مناقصه: مناقصه‌گران پس از دریافت اسناد مناقصه حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ اسناد مربوطه را در پاکت لاک و مهر شده به نشانی مناقصه‌گزار تحویل دهند.
- هزینه چاپ هر نوبت آگهی به‌عهده برنده مناقصه می‌باشد.